

Změna Nařízení města Roztoky č. 1/2009, kterým se stanovuje rozsah, způsob a lhůty odstraňování (zmírňování) závad ve sjízdnosti a schůdnosti místních komunikací a chodníků a vymezení úseků chodníků

Usnesením Rady města Roztoky URM 97-4/13, které bylo přijato 13. 3. 2013, bylo Nařízení města Roztoky č. 1/2009 změněno. Usnesení zní takto:

- a) RM schvaluje změnu Nařízení města Roztoky č. 1/2009, kterým se stanovuje rozsah, způsob a lhůty odstraňování (zmírňování) závad ve sjízdnosti a schůdnosti místních komunikací a chodníků a vymezení úseků chodníků, na kterých se nezajišťuje schůdnost, kterou se mění v čl. 4 číslovka „24“ na číslovku „12“ a číslovka „48“ na číslovku „24“, a schvaluje nové znění Přílohy č. 1 tohoto Nařízení.
- b) RM ukládá řediteli TS, aby smluvně zajistil externí spolupráci pro případ situací, kdy TS nebudou schopny kapacitně zajistit úklid sněhu ve stanovených termínech, a o výsledku RM informoval.
- c) RM ukládá tajemníkovi MÚ prověřit platnost dopravní značky „změna posypu“ na přeložce silnice II/242.

29. 3. 2013


Jan Jakob
starosta



Město Roztoky

Příloha č.1

**Nařízení města Roztoky č.1/2009,
kterým se stanovuje rozsah, způsob a lhůty odstraňování
(zmírňování) závad ve sjízdnosti a schůdnosti místních
komunikací a chodníků a vymezení úseků chodníků,
na kterých se nezajišťuje schůdnost.**

Kategorie komunikací a chodníků

Komunikace 1. kategorie

Lhůta odstranění závad ve sjízdnosti a schůdnosti – do 4 hod. od zahájení odstraňování (včetně chodníků)

- a) Krajská komunikace - průtah obcí: přeložka II/242 (od hranice katastru), Nádražní, serpentina, Lidická (s výjimkou chodníku v úseku od Zeyerovy k U Školky a schodů a chodníků v serpentíně), Přílepská (s výjimkou chodníků),
- b) ul. Havlíčkova (od Masarykovy k 17. listopadu), Jana Palacha (od Tyršova nám. ke Školnímu nám.), Jungmannova (od Tyršova nám. ke Školnímu nám.), Komenského, Kroupka, Legií (od Tyršova nám. k Máchově), Máchova (od Legií k hasičské zbrojnici), Masarykova, Obránců míru (od Lidické k Masarykově), Přemyslovská, Školní nám., Tyršovo nám., U Zastávky, Zaorálkova (od Obránců míru k Opletalově), 17. listopadu (od Masarykovy k Havlíčkově)

Komunikace 2. kategorie

Lhůta odstranění závad ve sjízdnosti a schůdnosti – do 12 hod. od zahájení odstraňování (včetně chodníků)

Bernášková, Borkovského, Bořivojova, Čáslavského, Felklova (od Čáslavského k Bernáškově), Haškova (od Spěšného k Palackého), Havlíčkova (od Masarykovy k Zaorálkově), Husova (včetně spojnice Husovy a Zaorálkovy), Husovo nám., Chelčického, Jana Palacha (od Školního nám. k Haškově), Jungmannova (od Školního nám. k Spěšného), Legií (od Máchovy k Nad Vinicemi), Najdrova, Na Panenské, Obránců míru (od Masarykovy k Spěšného), Opletalova, Palackého, Rýznerova, Spěšného, Sportovní, Tiché údolí, U Háje, U Hřiště (od Přemyslovské ke Sportovní), U Školky (od Lidické k Zvoncové), Václavská, Vančurova, V Solnících, Zaorálkova (s výjimkou úseku od Obránců míru k Opletalově), 17. listopadu (od Havlíčkovy k Obránců míru)

Komunikace 3. kategorie

Lhůta odstranění závad ve sjízdnosti a schůdnosti – do 24 hod. od zahájení odstraňování (včetně chodníků)

Ostatní komunikace v majetku města: Alšova, B. M. Eliášové, Bělina, Bezručova, Bráfova, Braunerova, Burgerova, Čakov, Čapkova, Čechova, Dobrovolného, Dobrovského, Felklova (s výjimkou úseku od Čáslavského k Bernáškově), Hálkova, Haškova (od Palackého k Žirovnického), Hlouchova, Horova, Chalúpeckého, Jeronýmova, Jiráskova, Krásného, Krátká, Krolmusova, Levohradecká, Levohradecké nám., Libušina, Lidická (chodník v úseku od Zeyerovy k U Školky a schody a chodník v serpentíně), Máchova (od hasičské zbrojnice k Vrchlického), Mjr. Kašíka, MUDr. Tichého, Mühlbergerova, Na Pískách, Na Sekeře, Na Valech, Na Vyhliďce, Nad Čakovem, Nad Vinicemi, Nad Vltavou, nám. Jana Procházky, nám. 5. května, Nerudova, Olbrachtova, Pilařova, Plavidlo, Plk. Poláčka, Plzeňská, Poděbradova, Pod Koláčovem, Pod Řivnáčem, Pod Vodojemem, Potoky, Příčná, Přílepská (chodníky), Puchmajerova, Riegrova, Řadová, Řachova, Sedláčkova, Seržanta Hniličky, Smetanova, Souběžná, sv. Ludmily, Svobody, Svojsíkovy sady, Šafaříkova, Šaldova, Šebkova, Třebízského, Třešňovka, U Hřiště (od Sportovní k Pod Koláčovem), U Školky (od Zvoncové dál), Únětická, V Chatách, V Úvoze, Vidimova, Vlháčkova, Vltavská, Vošahlíkova, Vraštilova, Vrchlického, Wolkerova, Za Cihelnou, Zahradní, Zeyerova, Žirovnického, Žižkova, Lederova (URM č. 565-16/13)

Chodníky 4.kategorie

Chodníky, které se neudržují, z důvodu malého dopravního významu, technického stavu, nebo z ekonomických důvodů.

Jedná se o ulice a úseky ulic, kde chodníky nejsou. Tyto ulice se uklízí pouze v rámci úklidu komunikace.



Vyvěšeno: - 9 -01- 2014

Sejmuto: 27 -01- 2014

Město Roztoky
nám. 5. května 2
252 63 ROZTOKY

